
Számolásra és a fizika rejtelmeire tanította a kisdiákokat Tóth Lászlóné Marica néni, aki múlt 

héten vehette át több évtizedes pedagógiai tevékenységét jutalmazó aranydiplomáját Eger 

városában.  

    Kedves tanár nénink pályafutása 1961-ben kezdődött városunkban, ahol nagy szeretettel 

vették körül a pályakezdő tanárt, aki itt tanulta meg igazán a gyermekek oktatásának 

fortélyait. 

Marica néni érző alázattal bíró pedagógus, aki évtizedeken keresztül magára vállalta azt a 

felelősséget, amellyel a felnövekvő nemzedékek oktatása-nevelése jár. Aki megtiszteltetésnek 

és nem napi nyűgnek, nem megélhetést biztosító munkának fogta fel a gyermeknevelést. 

Mindannyian ilyen pedagógusok szeretnénk lenni, amikor kikerülünk a főiskoláról, 

egyetemről. Aztán vagy sikerül, vagy nem. Mert a hétköznapok gondja-baja gyakran 

elfeledteti velünk eredeti álmainkat. 

Neki sikerült! – ő nagyon jól tudta, érezte, hogy a hivatás - amit választott - nagy 

felelősséggel jár, de ugyanilyen sok szépséget is rejt magában. Csak rá kellett néznünk, ahogy 

lehajolt a gyerekekhez: törődés volt minden mozdulata, okító volt minden szava. Lelke 

mélyéből, egész lényével a rábízott gyermekek jövőjét tartotta szem előtt. Gyakran 

emlegetjük mindennapjaink gyakorlatában, mert irigyeljük a mindenki által elfogadott és 

megbecsült pedagógiai szigorát. Irigyeljük optimista humorát, vidám kisugárzását. Irigyeljük 

azért, mert alig van ház a városban, akinek valamely családtagját ne tanította volna. Ő volt a 

város tanár nénije, az örökös tanár néni. 

Ő Marica néni, több generáció nevelője. Több száz gyermeket, ma már felnőttet tanított meg  

a tudásra, a szépre, az értékesre. 

Arany Diplomás tanár néni! Köszönjük azt, hogy mindannyiunkat tanítottál, neveltél annyi 

éven át. Köszönjük az itt élő, a településünkre, iskolánkba visszatérő felnőtteket, akik 

tanítványaid voltak egykoron. Legfőképpen azt köszönjük, hogy iskolánk történetében 

követendő értéket alkottál pedagógiai munkásságod során. 

Kívánjuk, hogy kis városunk Arany Diplomásként a felfrissült szép emlékek aranyozzák be 

további nyugdíjas éveidet. 

 


